

„Îmi plac provocările“
declară directorul METRO Berceni,
Virgil Diaconu
pagina 7



COTIDIAN NAȚIONAL FONDAT ÎN 1930
SIGURANȚA CETĂȚEANULUI
MAI PRESUS DECÂT SECURITATEA STATULUI
Director: SORIN ROȘCA STĂNESCU
Mentor: CONSTANTIN BĂLĂCEANU-STOLNICI
\$ 33.427 lei € 40.372 lei

Dan PAVEI
rubrica PUNCT
4 Condamnați la integrare
„(...) O să regretați toată viața că ați intrat în Uniunea Europeană!», mi-a spus Vladimir Bukovski, în noaptea de 15 spre 16 noiembrie 2003, la Poiana Brașov. (...)“

CIUVICĂ ÎL ATACĂ PE DÂNCU

Fostul ministru PSD al Informațiilor Publice este acuzat de purtătorul de cuvânt al Acțiunii Populare că s-a îmbogățit din bani publici ● Mugur Ciuvică susține că Vasile Dâncu a făcut afaceri necurate cu statul, având sprijinul fostului șef al Radioului, Tudor Cățineanu ● Firma patronată de fostul ministru, Metro Media Transilvania, a încheiat, în 1996, un contract de 140.000 de dolari cu SRR, pentru realizarea unui studiu de audiență

● Poliția s-a sesizat și a demarat o anchetă în urma căreia a constat o serie de nereguli ● MMT a câștigat contractul fără licitație, Cățineanu a semnat pe cont propriu, iar Dâncu avea o dublă calitate: consilier al directorului și beneficiar al proiectului, se precizează în documentul semnat de șeful IGP de atunci, Costică Voicu ● „Acuzațiile nu se susțin“, a răspuns Dâncu dezvăluirilor Acțiunii Populare
pagina 3



Săptămână decisivă la UE

UE intră astăzi într-o săptămână decisivă, la finalul căreia se va decide soarta Constituției Uniunii lărgite, relatează Reuters. Decizia finală asupra Constituției urmează să fie luată la summitul din 12-13 decembrie, de la Bruxelles. Miniștrii europeni de Externe se reunesc astăzi în încercarea de a atenua dezacordurile care sunt destul de mari între „Cei 15“ membri ai

Uniunii: sistemul de vot, modul de împărțire a Comisariatelor, apărarea europeană, desemnarea unui ministru european de Externe. Această ultimă propunere a fost respinsă ferm de Marea Britanie. Președinția italiană a UE a apreciat la sfârșitul săptămânii că șansele de adoptare a unei formule finale a Constituției sunt de „50%“. Viitoarea Constituție a UE stabilește

modul de funcționare a organizației extinse cu 25, apoi 27 și mai mulți membri. Președintele Convenției privind viitorul Europei, Valery Giscard d'Estaing, for care a elaborat Constituția, a declarat recent că este de preferat un vot „împotriva“ acesteia decât să fie adoptată o lege fundamentală „proastă“.
Ana DINESCU

Palestinenii propun o pace cu gloanțe
pagina 2

PNL-PD se va reînscris la Tribunal
pagina 4

Partidul Umanist Român îl acuză pe Constantinescu
pagina 4

Mircea Geoană nu va candida pentru Cotroceni
pagina 4

Alegerile din Rusia: nici o problemă pentru Putere
pagina 5

Dosarul „România Mare“ la prima înfățișare
pagina 9

Ion Iliescu, președinte de onoare al BNR '89
pagina 9

A apărut nr. 81 al suplimentului



Hotărâre de Guvern

PNA preia un imobil revendicat în instanță

El aparține de drept nepotului lui Corneliu Coposu

PNA Constanta va prelua de astăzi, în baza unei hotărâri de Guvern aprobată în octombrie, un imobil revendicat în instanță de nepotul lui Corneliu Coposu și care era administrat de Direcția Agricolă. Potrivit Mediafax, moștenitorul de drept al clădirii a obținut câștig de cauză la Tribunalul Constanta în luna septembrie 2003. Instanța a lăsat astfel în deplină proprietate imobilul situat pe Str. Remus Opreanu nr. 1 în favoarea reclamantului Cristian Mihai Fulger, cetățean român domiciliat în Germania. Mandatarul acestuia,

Ludmila Fălcuță, din Constanta, a declarat că între timp Consiliul Local a înaintat apel la sentința Tribunalului, urmând ca acesta să se judece în 15 decembrie. Femeia spune că a aflat din presă despre hotărârea Guvernului prin care PNA preia imobilul care a aparținut familiei Marcovici, din care făcea parte și soția lui Corneliu Coposu, Arlette Marcovici.

Ludmila Fălcuță mai susține că PNA Constanta cunoștea faptul că imobilul, compus din subsol, parter plus două nivele, mansardă și două corpuri anexă

amplasate pe un teren de 1040 metri, este revendicat și câștigat în instanță de moștenitorul legal. La rândul său, Ioan Oțel, prim-procuror al secției PNA Constanta, a declarat că dacă moștenitorul va câștiga și prin sentința finală, atunci va putea fi despăgubit conform legii. Potrivit prim-procurorului, formalitățile de predare-primire a imobilului între Centrul de Consultanță Agricolă și PNA Constanta au fost deja îndeplinite. Directorul Centrului va preda azi procurorului Ioan Oțel cheile clădirii. (A.M.)

O firmă americană dorește să-și adjucece un medicament românesc

Scandalul VIRUCORT

pagina 3

Un savant român, colaborator al celebrei Ana Aslan, riscă să rămână fără o invenție de importanță mondială ● Alfred T. Sapse, cetățean român cu reședința la Las Vegas, a descoperit un medicament care are un efect benefic asupra copiilor infestați cu HIV

Directorul Drumuri și Poduri Craiova, arestat pentru corupție

pagina 3

Petre Ciubotea a fost până sâmbătă consilier municipal din partea PSD

Un raid american a ucis nouă copii în Afganistan

Bombardamentul viza ascunzătoarea unui presupus terorist, al cărui cadavru a fost găsit la locul atacului ● Declarațiile americanilor diferă de cele ale afganilor ● Anchetatorii coaliției caută vinovații



Doi afgani la mormintele victimelor atacului american
pagina 2

Geoană promite că va repatria osemintele lui Bălcescu

Ambasada României la Roma va întreprinde toate demersurile necesare pentru identificarea și aducerea în țară a rămășițelor pământești ale lui Nicolae Bălcescu, a promis, sâmbătă, la Râmnicu Vâlcea, ministrul de Externe Mircea Geoană, citat de Rompres. „Chiar astăzi am stat de vorbă cu ambasadorul nostru în capitala Italiei, Cristian Colțeanu, și l-am îndemnat să

ia imediat legătura cu autoritățile de la Palermo, în vederea aducerii în țară a osemintelor lui Bălcescu“, a declarat Mircea Geoană. Pe data de 16 noiembrie, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Iulian Comănescu, a semnat la Palermo un memorandum cu Guvernul Regiunii Sicilia, prin care acesta s-a angajat să întreprindă toate diligentele în vederea repatrierii

rămășițelor lui Nicolae Bălcescu, conducător al Revoluției de la 1848 din Tara Românească, mort în exil și înmormântat într-un cimitir din Palermo. După întoarcerea în țară, osemintele lui Bălcescu ar urma să fie înhumate în curtea conacului familiei sale, aflat în comuna care îi poartă numele, la 20 de km de Râmnicu Vâlcea, notează Rompres. (A.D.)



Dănciulescu a încheiat turul în postura de golgeter
pagina 14

Dinamo a surclasat ieri echipa lui Ștefan în ultima etapă a turului

„Câinii roșii“ mușcă rău

După Petrolul, care a încasat șapte goluri în Cupă, ieri a venit rândul Ceahlăului ● Rednic se simte vânat de conducere ● Apulum a dat lovitură și la Ploiești



Cuvioșii Patapie și Sofronie; Sf. Apostoli: Tihic, Cezar și Onisifor

Audiența la zi: 261.224 cititori (conform Biroului Român de Audit al Tirajelor și serviciului de Internet www.traffic.ro)

Întrebarea zilei la www.ziua.net
Este mărirea accizelor la produsele de lux o măsură economică eficientă?
DA: 26,01%
NU: 73,99%